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Θέμα:« Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το Ιόνιο  
Πανεπιστήμιο  ». 

                                                        ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Π.Ί.Ν.   
ΑΙΤΗΜΑ  
Με την από 15-12-2020 αίτησή του το Ιόνιο Πανεπιστήμιο /Τμήμα Τεχνών Ήχου  
και Εικόνας ζητά τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Π.Ε Κέρκυρας στην  
επετειακή εκδήλωση χαρτογραφικής προβολής  
ΤΙΤΛΟΣ : Mapping Projection  
ΤΟΠΟΣ: Κεντρικό σημείο της πόλης της Κέρκυρας. 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με το 
Ιόνιο Πανεπιστήμιο /Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας πρόκειται να διοργανώσουν 
επετειακή εκδήλωση χαρτογραφικής προβολής με αφορμή την αλλαγή της νέας 
χρονιάς και την έναρξη των εκδηλώσεων για την επέτειο των 200 χρόνων από την 
Επανάσταση του 1821 . 
Η χαρτογραφική προβολή θα πραγματοποιηθεί σε κεντρικό σημείο της πόλης της 
Κέρκυρας και θα είναι διαθέσιμη προς παρακολούθηση μέσω τεχνολογίας live 
streaming σε όλα τα νησιά του Ιονίου.  
ΕΙΔΟΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ  & ΚΟΣΤΟΣ ΑΥΤΗΣ : 
Ηχητική και φωτιστική κάλυψη 2.000,00€ πλέον Φ.Π.Α  
 
 
 
                                                    Εισηγούμαστε 
 
   Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κέρκυρας στην επετειακή εκδήλωση 
χαρτογραφικής προβολής που θα πραγματοποιηθεί από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο/ 



Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας σε κεντρικό σημείο της πόλης της Κέρκυρας., με το 
ποσό των 2.000,00€ ( πλέον ΦΠΑ ). 
    Η έγκριση της διάθεσης  πίστωσης  του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια 
Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 
διαδικασίας . 
 
                                                                                                                                                                                                 
                                                                               Η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ   

                                                                                         ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

                                                                                              ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΘΩΝΑΙΟΥ    
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